
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Επίσκεψη στα Γραφεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Ρωσίας στη Δαμασκό από την ανθρωπιστική
αποστολή ιατρών

Με την ευλογία του Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, στις 12 Νοεμβρίου 2018, στη Συρία έφθασε
αποστολή ιατρών, η αποτελούμενη από τη Διευθύντρια του Επιστημονικού πρακτικού κέντρου
παιδικής ψυχονευρολογίας η διακεκριμένη ιατρός της Ρωσικής Ομοσπονδίας κα Τ. Μπατυσέβα και
ο Συριακής καταγωγής Ρώσος οφθαλμολόγος Τζιχάντ Χαντάν.

Αυθημερόν στα Γραφεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στη Δαμασκό ο εκπρόσωπος του
Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσσιών παρά τον Πατριάρχη της Μεγάλης Αντιοχείας και
πάσης Ανατολής Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολόφ τέλεσε δοξολογία ἐπί τῇ ἐνάρξει καλοῦ ἔργου, μετά
το πέρας της οπίας ο πατήρ Αρσένιος καλωσόρισε τους προσκεκλημένους, ευχόμενους να τους
εδυναμώνει ο Θεός στην άσκηση της ευγενούς αποστολής τους. Ο βασικός σκοπός της αποστολής
στη Συρία των Ρώσων ιατρών είναι η επιλογή των τραυματισμένων στια πολεμικές συρράξεις στη
Συρία παιδιών με ακρωτηριασμένα άκρα και η μετέπειτα αποστολή τους στα Ρωσικά ιατρικά
ιδρύματα για την προθετική τους αποκατάσταση και παροχή της ψυχολογικής βοήθειας.

Αμέσως μετά τη δοξολογία οι δύο ὡς άνω ιατροί κατευθύνθηκαν στο Πατριαρχείο Αντιοχείας, όπου
τους δέχθηκε ο βικάριος του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Αντιοχείας Ιωάννου Ι’, Επίσκοπος
Σεντάγιας Λουκάς. Οι ειδικοί από τη Ρωσία ενημέρωσαν τον Ιεράρχη της Ορθοδόξου Εκκλησίας
της Αντιοχείας για το σκοπό της ματαβάσεώς τους και ακολούθως έτυχαν της ευλογίας αυτού.

Η φιλανθρωπική αποστολή των Ρώσων ιατρών θα μείνει στη Συρία μερικές ημέρες και η διαμονή
τους θα περιλαμβάνει συνάντηση με Υπουργό Υγείας της Συρίας, επισκέψεις στα ιατρικά ιδρύματα
της Συριακής πρωτεύουσας και εξετάσεις των τραυματισμένων ως αποτέλεσμα εχθροπραξιών
παιδιών για την μετέπειτα αποστολή τους για τη θεραπεία και την αποκατάσταση στη Ρωσία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46970/
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